Демоверсия (вариант1)
[image: ]
    стало верным?
[image: ] Учёный Иванов выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский университет. Работа конференции начинается в 10:00. В таблице дано расписание ночных поездов Москва — Санкт-Петербург.
 
	Номер поезда
	Отправление из Москвы
	Прибытие в Санкт-Петербург

	026A
	23:00
	06:30

	002A
	23:55
	07:55

	038A
	00:44
	08:48

	016A
	01:00
	08:38


 
Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из московских поездов, которые подходят учёному Иванову.
1)026A
2)002A
3)038A
4) 016A
 [image: ] 
[image: ]
1) Длиной отрезка AB называется расстояние между точками A и B 
2) В десяти сантиметровых тысяча миллионов 
3)Сумма любых двух чётных чисел и одного нечётного есть число нечётное 
4)Равные углы имеют равные градусные меры 
5)Сумма любых 3 нечётных чисел есть число чётное 
6)Если после разряда округления стоит цифра 5 , то при округлений разряд округления не меняется
[image: ]Один фунт примерно равен четырёмстам десяти граммам.  Иванушка поймал щуку весом от трех до четырех фунтов. Сколько могла
весить щука?
1) 1 кг 600 г 2) 4 кг 3) 2 кг 100 г 4) 2500 г 5) 1200 г
В ответ запишите номер выбранного варианта.
Ответ: __________.
[image: ]
   и 

[image: ]
[image: ]Билет на «Шоу мыльных пузырей» стоит для взрослого 550 руб., для школьника – половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника – четверть стоимости взрослого билета. Сколько рублей должна заплатить за билеты семья, включающая двух родителей, двух школьников и одного трёхлетнего малыша?
[image: ]Считая, что длина 1 клетки равна 1 см, начертите прямоугольник, периметр которого равен 14 см, а площадь равна 6 см2. Укажите в ответе длины двух его соседних сторон.
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